

Краще, швидше і доступніше автостраховання

21 листопада 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Уряд Альберти запроваджує нову систему автостраховання, яка забезпечить кращі та швидші послуги для жителів провінції, одночасно зменшивши страхові внески.

Після проведення онлайн-опитування щодо полісів автостраховання, в якому взяли участь понад 16000 мешканців Альберти, уряд провінції запроваджує нову приватну орієнтовану на підтримку систему автостраховання.

На даний момент страхування у провінції є недешевим або не орієнтованим на забезпечення підтримки. Незважаючи на високі страхові внески, жителі Альберти, які постраждали під час аварій, не отримують необхідної та своєчасної медичної, а також фінансової допомоги через складну та незрозумілу систему. Після повного впровадження нова система автостраховання Альберти забезпечить кращу та швидшу підтримку постраждалим у дорожньо-транспортних пригодах, а мешканці провінції зможуть заощадити до 400 доларів на рік.

«Жителі Альберти чітко дали зрозуміти, що їм потрібна система автостраховання, яка передбачає можливість швидшого отримання підтримки та є фінансово доступнішою. Після впровадження наша нова приватна орієнтована на підтримку система страхування зосередиться на відновленні постраждалих жителів Альберти, наданні ефективніших послуг та забезпеченні нижчих тарифів».

Даніель Сміт, прем'єр-міністр

«Високі тарифи на автостраховання створюють додаткове навантаження на жителів Альберти. Переходячи на систему, яка пропонує більші переваги та підтримку, ми

забезпечуємо жителів Альберти доступом до кращої та швидшої допомоги при менших витратах».

Нейт Горнер, президент Ради казначейства та міністр фінансів

Жителі Альберти, які отримали травми внаслідок аварії, зараз місяцями чекають вирішення простого позову. На розгляд позовів, пов'язаних із більш серйозними чи важкими травмами, можуть піти роки. Крім того медичні та фінансові пільги, які вони отримують, часто закінчуються швидше, ніж вони повністю одужають.

Відповідно до нової системи жителі Альберти, які зазнали травм з катастрофічними наслідками для здоров'я, отримуватимуть лікування та догляд до кінця свого життя. Ті, хто отримав серйозні травми, отримуватимуть лікування до повного одужання. Ці зміни ґрунтуються на моделі страхування Саскачевану, згідно з якою на винних водіїв може бути подано позов про відшкодування за завданий біль та страждання, якщо вони визнані винними у вчиненні кримінального правопорушення, такого як водіння у стані алкогольного сп'яніння чи небезпечне водіння, або за певні правопорушення відповідно до «Закону про безпеку дорожнього руху» (*Traffic Safety Act*).

Робота над цією новою системою автострахування потребує прийняття законодавства навесні 2025 року. Щоб змінити поліси автострахування та впровадити нову систему для 3,4 млн жителів Альберти, компаніям автострахування потрібен час. Уряд Альберти очікує, що нова система буде повністю впроваджена до січня 2027 року.

Тим часом, починаючи з січня 2025 року, максимальну ставку для законослухняних водіїв буде скориговано з урахуванням підняття вартості на 7,5% через високі судові витрати, витрати на ремонт транспортних засобів та витрати на відшкодування збитків, заподіяну внаслідок стихійних лих. Це допоможе захистити законослухняних водіїв від значного підвищення ставок, водночас гарантуючи, що постачальники автострахування в Альберті залишатимуться фінансово спроможними.

Жителі Альберти чітко дали зрозуміти, що вони бажать, щоб страхові внески й надалі базувалися на ризику. Водії-порушники продовжуватимуть сплачувати вищі страхові внески, ніж законослухняні водії.

Забезпечуючи значно кращу медичну, реабілітаційну та фінансову підтримку, ця система дозволить захистити жителів Альберти, які постраждали внаслідок аварій, одночасно

зменшивши вплив судових витрат на суму, яку жителі провінції сплачують за своє страхування.

«Один з найкращих способів вирішити проблему зростання вартості життя – заощадити більше коштів жителям Альберти. Перехід до орієнтованої на підтримку системи автомобільного страхування допоможе знизити страхові внески по всій провінції».

Натан Нойдорф, міністр з питань доступності та комунальних послуг

Довідка

- Уряд Альберти замовив два звіти щодо автострахування, які продемонстрували, що судові збори та судові витрати, пов'язані з поточною системою автострахування у провінції, значною мірою впливають на зростання вартості страхових внесків.
- Звіт MNP за 2023 рік свідчить про те, що у період між 2018 і 2022 роками кількість судових позовів, пов'язаних з аваріями, зросла на 48 %, а судові витрати перевищили 1,2 млрд доларів.
- У квітні 2024 року уряд Альберти провів громадське онлайн-опитування, щоб отримати відгуки про систему автострахування.

Інформація на тему

- [Реформа автомобільного страхування](#)
- [Громадські обговорення щодо системи автомобільного страхування](#)

Новини на тему

- [Зміни у сфері автострахування підуть на користь законослухняним водіям \(1 листопада 2023 р.\)](#)
- [Заходи для підвищення доступності автострахування \(26 січня 2023 р.\)](#)

Мультимедіа

- [Переглянути пресконференцію](#)

Зв'язок зі ЗМІ

Саванна Йоганнсен

780-686-3521
пресекретар Офісу прем'єр-міністра

Джастін Бреттінґа

587-357-2956
пресекретар Ради казначейства та Міністерства фінансів

Ешлі М. Стівенсон

587-357-2141
пресекретар Міністерства з питань доступності та комунальних послуг